
Život odpadů v Karlovarském kraji 
 
Vytvoření integrovaného systému nakládání s odpady (ISNO) v Karlovarském kraji 
 
STUŽ – Ekocentrum K. Vary a Ekocentrum Sokolov ve spolupráci s klastrem ENWIWA pořádali dne 
20. června Konferenci na téma Život odpadů v Karlovarském kraji 
Konference se konala ve společenském sále Krajské knihovny od 9.00 hodin do 15. 00 hodin 
 
Program a přednášející : 
 
Význam vytvoření ISNO – zástupci Rady KÚ a zástupci KÚ 
Integrovaný systém a environmentální osvěta – zástupci Hospodářské komory 
Integrovaný systém jako východisko při nakládání s komunálním odpadem – zástupci KK, měst, obcí, 
podnikatelů 
Přínosy integrovaného systému pro subjekty podnikající v odpadech – představitelé firem a výzkumných 
ústavů 
 
Na potřebě vytvoření integrovaného systému nakládání s odpady v Karlovarském kraji se shodli 
účastníci konference „Život odpadů v Karlovarském kraji 

Konferenci zahájil a účastníky přivítal radní KK Ing. Luboš Orálek.  V rámci prvního bloku pak 
vystoupil např. člen představenstva klastru ENWIWA Ing. Alois Zach, který prezentoval důvody vzniku 
a plánované aktivity klastru.  Klastr ENWIWA, jenž  funguje od března 2008,  je složen se zástupců 
měst a obcí, výzkumných institucí, vysoké školy, hospodářské komory a významných regionálních firem 
právě za účelem vytvoření integrovaného systému nakládání s odpady v Karlovarském kraji. 
 

V druhé části konference se vedla diskuse zejména o tom, jakými prostředky zlepšit ekologickou osvětu 
mezi žáky a studenty základních a středních škol, například s využitím dotačních peněz z fondů EU. 
Třetí etapa byla zaměřena na problematiku nakládání s komunálním odpadem, jež se bezprostředně 
dotýká měst a obcí v kraji, která za tímto účelem založila Svazek obcí EKOODPADY. Z debaty mezi 
přednášejícími, starosty a dalšími odborníky  vyplynulo, že právě vytvoření integrovaného systému by 
mohlo být východiskem pro zajištění přiměřené výše poplatků za odpady pro občany v dlouhodobější 
perspektivě.  
 

V rámci čtvrtého bloku konference představili reprezentanti firem a výzkumných ústavů své postřehy a 
náměty vycházející z praktických zkušeností jejich každodenního působení v oblasti odpadového 
hospodářství. Na závěr byli účastníci akce pozváni pořadateli na bioraut, během kterého si mohli sdělit 
své dojmy z konference či na neoficiální úrovni prodiskutovat další 

témata. 
 


